Школа приемных родителей
С 1 сентября 2012 года в соответствии с Федеральным законом от 30 ноября 2011 г. № 351-ФЗ «О внесении изменений в статьи 127 и 146 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 271 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации» вводится обязательная психолого-педагогическая и правовая подготовка лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей.
Граждане, желающие взять под опеку (попечительство), либо в приёмную или патронатную семью, либо усыновить (удочерить) ребёнка, оставшегося без попечения родителей, должны будут пройти необходимую подготовку, которая осуществляется на возмездной  или же безвозмездной основе, в специализированных учреждениях.
Документ о прохождении подготовки необходимо будет представить в орган опеки и попечительства для получения заключения о возможности быть усыновителем либо опекуном (попечителем). При усыновлении (удочерении) ребёнка документ о прохождении подготовки также представляется в суд. 

Школа нацелена на реализацию одной из главных своих задач – помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в поиске новой семьи, близких людей, уютного дома. Основаниями для подготовки граждан, желающих взять ребенка в семью, являются: личное заявление гражданина о прохождении подготовки; документ, удостоверяющий личность.

Слушателем Школы может стать любой человек либо семейная пара, планирующие усыновить или взять под опеку ребенка, стать патронатным воспитателем, организовать приемную семью, оставшегося без попечения родителей и собирающиеся взять его под опеку. Посещать занятия могут и те, кто уже стал счастливыми родителями или является членом приемной семьи и стремится к налаживанию гармоничных отношений. 

Обучение проводится в форме лекций, семинаров и практических занятий. По окончании обучения выдается сертификат.
По всем вопросам вы можете обратиться к  специалистам опеки и попечительства,  по адресу: село Курсавка, улица Красная 36, (2 этаж). 

